



Carta de menús Entre Tapas

https://carta.menu
Plaza Vieja 4, Cabra, Spain
(+34)669785773 - http://www.facebook.com/entretapascabra/









Un completo menú de Entre Tapas de <u>Cabra</u> con todos los 20 comidas y bebidas lo encontrarás aquí en la carta. Para ofertas cambiantes por favor contacta por teléfono o a través de los datos de contacto en el sitio web con el dueño. Qué le gusta a <u>User</u> de Entre Tapas:

Es la segunda vez que voy a este lugar y seguramente volveré cada vez que pueda. la comida es espectacular tanto en calidad como en variedad, el pulpo al gallego es una maravilla y los prickos un éxito para grabar y saborear una variedad rica. carnes de calidad y deliciosas ensaladas. del postre Tomé tiramisu casero y todo estaba muy bien presentado, así que los precios son buenos y la atención es súper agradable. re... leer más. Como invitado puedes usar el WiFi del local sin costo, y en los espacios accesibles también llegan invitados con silla de ruedas o con limitaciones físicas. Si el tiempo lo permite, también puedes ser atendido en el área exterior. Durante una comida, una buena bebida es esencial. En este <u>Gastropub</u> no solo obtendrás deliciosos comidas del menú, sino también una amplia y particularmente buena diversidad de buenas cervezas y otras bebidas alcohólicas que combinan bien con la comida, En el bar puedes relajarte con una *cerveza fresca* u otras bebidas alcohólicas y no alcohólicas. En caso de que quieras tener breakfast, se te ofrece un **abundante brunch**, especialmente también con las bocaditas **Tapas**, no puedes hacer absolutamente nada mal, porque hay algo para todos los gustos.

Carta de menús Entre Tapas



Sashimi

TARTAR DE ATÚN

Süße desserts

TIRAMISU

Guarniciones

LOMO

Snacks

CROQUETAS

Cacerolas

DELLA CASA

Nigiri sushi

TORO

Starters

TARTAR

Sushi or sashimi

PULPO

Drinks

BEBIDAS

Postres

TABLA DE QUESOS

TARTA DE QUESO

Platos mexicanos

BURRITOS

BURRITO

Restaurant category

BAR

POSTRE

Este tipo de platos se sirven

POSTRES

HELADO

Los platos se preparan con estos ingredientes

QUESO

POLLO

ATÚN

Carta de menús Entre Tapas



Entre Tapas

Plaza Vieja 4, Cabra, Spain

Horario de apertura: Lunes 12:00-16:00 Martes 12:00-16:00 Miércoles 12:00-16:00 Jueves 12:00-16:00 Viernes 12:00-16:00 Sábado 12:00-16:00 Domingo 12:00-16:00

